

歌唱祖国 歌颂教师
临高举行教师节歌咏比赛

本报临城9月6日电 (通讯员王一雅特约记者陈朝辉)以“歌唱伟大祖国，歌颂人民教师”为题的2009年临高县教育系统教师节歌咏比赛,9月5日至6日在临高人民会堂举行。来自临高县直属学校、全县各中学和各镇中心学校的38个教师合唱队演唱了60首红色经典歌曲。

比赛中,教师们演唱的《爱我中华》、《祖国颂》、《祝福祖国》、《歌唱祖国》、《我和我的祖国》、《中国军民鲜红的太阳永不落》等经典歌曲,凸显了比赛主题,而合唱队员与指挥及伴奏的默契配合,不但表现出参赛者良好的精神风貌,而且给现场观众以美好视听享受,赛场里不时响起热烈掌声。

在新中国成立60周年暨第25个教师节来临之际,临高全县教师以唱经典红歌、抒发爱国情怀的形式,表达了自己的美好愿望。经过2天角逐,临高二中、临高中学分获中学组一等奖,调楼中学、马袅学校等4所中学分获中学组二等奖;新盈中心学校、博厚中心学校分获小学组一等奖,临城三小、思源学校、临高一小等4所小学分获小学组二等奖。比赛由临高县教育局主办。

我省著名作家张品成小说拍成献礼片

《可爱的中国》明起全国公映

本报海口9月6日讯 (记者卫小林)“我刚从上海回来,这次去主要是参加我的小说《可爱的中国》改编的同名电影在上海、南昌、九江几个城市的首映式。”今天下午,我省著名作家张品成告诉记者,“9月8日,片子就要作为献礼片在全国公映了。”

据张品成介绍,《可爱的中国》于2007年由上海文艺出版社出版发行,同年11月由中国作家协会重点作品扶持办公室在京召开研讨会,30多名内地知名文艺评论家在会上均对全书给予高度评价,大家一致认为小说对“方志敏为中国士大夫典型”的形象塑造非常成功。同年,小说被上海电影集团高价购买电影改编版权,筹备拍摄电影。

记者了解到,上影集团为《可爱的中国》搭建了一流的制作班底,并投入2000万元巨资,邀请了多达1500余人的部队官兵参与拍摄,全片于今年4月杀青,今年8月20日方志敏诞辰110周年纪念日在南昌举行了全国首映式。

张品成说,电影作为二次创作,不可能对他近40万字的小说照搬照抄。电影《可爱的中国》以三段式结构,用方志敏的《血肉》、《清贫》、《可爱的中国》三篇文章标题为基础构筑全片,通过方志敏率领红军突围、被捕前后、狱中斗争等事件,以时空交错的形式,艺术地再现了方志敏烈士感人的一生。知名演员任程伟扮演的方志敏,生动塑造出了方志敏的光辉形象。日前,该片已被中宣部、国家广电总局列为“庆祝新中国成立60周年第二批重点推荐影片”,于9月8日起在全国公映,向共和国60华诞献礼。

据悉,9月8日,我省银龙联和电影



《可爱的中国》剧照

院线所属的银龙连锁影城等,都将上映《可爱的中国》。

张品成系海口市文学艺术研究所所长、国家一级作家、国务院批准2008年享受政府特殊津贴专家,曾获第十三届中国图书奖,第十四届冰心文学奖等。

大张伟明日现身海口
南海网征集10名铁杆乐迷

本报海口9月6日讯 (记者卫小林 实习记者周筱)9月8日15时30分,南海网海网宽频《非常娱乐》栏目将在海口大同路万国大都会广场举行开播仪式,届时原花儿乐队主唱大张伟将携舞团前来助阵,并献唱其最新专辑《霹雳狂花》中的新歌。

为满足乐迷与偶像近距离接触的愿望,《非常娱乐》栏目组现征集10名大张伟的铁杆乐迷,于9月8日与大张伟近距离接触。

新专辑《很忙》反应热烈
容祖儿10日海口开唱

本报讯 (记者戚海)出道10周年来临之际,容祖儿推出最新普通话专辑《很忙》,旨在重夺内地市场。近日,容祖儿在上海、重庆等地巡回宣传《很忙》,歌迷反应强烈。

在香港乐坛,容祖儿几乎拿遍所有音乐奖,然而在内地,容祖儿一直处于人红歌不红的尴尬境地。不过借着此次出道10周年新专辑《很忙》,容祖儿想要开复“失地”了。她的新

如果你对台上活泼、台下腼腆的大张伟足够了解,如果你渴望与大张伟亲密接触,请于9月7日拨打热线(0898)66810032报名吧。

据悉,大张伟此次来海口,将携舞团在鑫源温泉大酒店举行新闻发布会,并将做客《南国都市报》南国明星客厅、南海网《明星会客厅》,与读者及网友互动。当晚,大张伟还将在海口明珠广场五楼创新书店举行签名售碟活动。

如果你对台上活泼、台下腼腆的大张伟

够了解,如果你渴望与大张伟亲密接触,请于9月7日拨打热线(0898)66810032报名吧。

据悉,大张伟此次来海口,将携舞团在鑫源温泉大酒店举行新闻发布会,并将做客《南国都市报》南国明星客厅、南海网《明星会客厅》,与读者及网友互动。当晚,大张伟还将在海口明珠广场五楼创新书店举行签名售碟活动。

如果你对台上活泼、台下腼腆的大张伟

够了解,如果你渴望与大张伟亲密接触,请于9月7日拨打热线(0898)66810032报名吧。

据悉,大张伟此次来海口,将携舞团在鑫源温泉大酒店举行新闻发布会,并将做客《南国都市报》南国明星客厅、南海网《明星会客厅》,与读者及网友互动。当晚,大张伟还将在海口明珠广场五楼创新书店举行签名售碟活动。

用智慧浇铸黄金

——海南国泉金币文化有限公司打造《国魂·军威》企业文化成为企业发展“爆发点”

中国金币海南国泉金币文化有限公司总裁:刘相文先生

象征中华文明的华表四周,围绕着无数展翅翱翔的和平鸽,表达了对和谐社会的美好向往。

“军威”纪念章正面,迎风招展的八一军旗,饱满有力,展示了中国人民解放军的军威。橄榄枝象征使命,也体现荣誉,是每一位参加阅兵官兵的骄傲。背面,现代化的武器装备,气吞山河,威武雄壮,接受共和国的检阅。

国庆纪念、首都阅兵、贵金属收藏,这些看似毫无关联的元素,经过有机整合,却表现出了强烈的时代特征。

谈起这套纪念章产生的缘起,海南国泉金币文化有限公司运营总监俞悦告诉记者,自己随意的闲谈,造就了这个项目的产生。

去年11月,俞悦和公司董事长刘相文谈起自己朋友正在筹拍纪录片《大阅兵》一事。行伍出身的刘相文对部队极有感情,回忆自己当兵的经历,总有说不完的话题。

“我们为什么不能把阅兵这一主题融入到贵金属收藏领域中来?”俞悦的提醒,让刘相文意识到这是一个绝佳的策划建议。

选定目标,就要勇往直前,全力以赴。

俞悦的坚持,朋友的鼓励,对部队与国家的感情,以及自己对贵金属收藏的理解,让刘相文下定决心:干!

看似随意的行为,其实却蕴藏着彼此之间的默契与信任……

2006年2月,海南国泉金币文化有限公司成立,这是中国金币总公司授权的海南省第一家特许零售商,也是全国第一批19家推广单位之一。

公司本着“普及知识、传播文化、壮大群体、活跃收藏”的宗旨,向喜欢收藏的朋友提供全方位、多角度的服务。

刘相文有20多年部队专业文工团工作经历,从事贵金属收藏行业后,刘相文一直在思考收藏与文化之间的关系。在他看来,收藏同样是一种文化,在所有收藏品中,其个体的增值都是因其文化价值所产生的。

随着自己事业的发展,刘相文越发感觉到,自己身边需要有一位有文化,有智慧,懂管理的帮手与其共同前进。

老朋友俞悦,这位曾在国内从事电视剧运营的年轻人,充满了创业的激情。得知刘相文从事的行业后,俞悦发现自己所专长的创意与策划,在这片领域有着广阔的发展空间。随即,俞悦背起行囊,南下来到海南。

“我跟刘董事长两人,一个搞音乐,一个学电影,都有艺术工作者充满感性的特点,对准谁了的目标充满激情”,俞悦说。

“新中国成立60周年首都国庆阅兵,是第14次,也是新世纪以来的第一次阅兵。同

时,也是历年来阵容最大的一次阅兵,是我国改革开放巨大成就的集中展示,也是富国、强军与和谐发展重大成果的展示。”刘相文说,“做阅兵题材纪念章,即展示了国魂和军威,也自然会增强我们民族的自信心。”

执行力:创造“加速度”

刘相文拍板定下了公司2009年发展中的一项重大决定,打造庆祝新中国成立60周年首都阅兵《国魂·军威》金银纪念章。

目标确定后,作为公司运营总监,俞悦把自己关在办公室里,愣是3天夜没出门,在最短的时间把《国魂·军威》的项目策划、情况汇报、初稿草图拿了出来。

在查看大量有关阅兵的影视、图片、书面资料后,俞悦认为,“庆祝新中国成立60周年国庆阅兵,可以展示人民军队现代化、正规化建设巨大成就和崭新风貌。我希望《国魂·军威》纪念章,真正能够跨越历史的洪流,记录下民族、军队历史和共和国发展的轨迹,体现当代中国人艺术价值和人文精神的贵金属艺术精品。”

俞悦奔走于北京、上海、深圳等地,精心组织设计团队,细化设计方案。董事长刘相文则带着项目策划书,来到北京国庆首都市场联合指挥部,申报相关许可证明。

在北京国庆首都市场联合指挥部,刘相

文以一名老兵的身份,向有关领导阐述自己的创意与设想。精心的设计,细致的策划,赢得了部队领导的认可。

诚信:企业发展不竭动力

阅兵联合指挥部对《国魂·军威》项目图纸设计要求严格,从初稿到定稿,做了不下40次的修改。

项目运行之初,在考虑设计团队时,董事长刘相文与运营总监俞悦一致认为,要不惜重金请国内最优秀的设计团队设计《国魂·军威》项目。

他们请来了中国印钞造币专家、中国工艺美术大师罗永辉先生,担纲《国魂·军威》项目总设计师。

在项目设计研发过程中,作为运营总监,俞悦全



中国金币海南国泉金币文化有限公司运营总监、首席执行官俞悦先生

程参与。给他印象最深的一件事,是围绕着一张照片发生的。

2008年,全军配发07式军服,其中一张3位军人着陆海空三军新式军服的标准照片,给俞悦留下深刻印象。

军服是军人的外在标志,是国威、军威的象征。这次全军部队换发07式军服,是我军军服史上一次全面、系统的改革,标志着我军军服建设水平实现了历史性跨越。

《国魂·军威》纪念章要公开发行,如果采用新军服这张照片,就要在第一时间取得版权与肖像权。

从《解放军报》找到《人民日报》,最后找到了刊发这幅照片的新华社。俞悦和新华社签订了版权协议,又辗转数次,联系到了这张“陆海空男军官礼服”摄影者,得到了作者的肖像权授权,同意将这张照片用于国庆60周年阅兵纪念章使用。为了这个结果,他往返北京10几次,为了找到肖像权的所有者他打了不下300个电话。

与此同时,俞悦还对自己公司的设计进行了国家级知识产权及专利的注册,所做的一切,都出于公司对法律的敬重,对诚信二字的理解。

最终设计稿在2009年4月份正式拿出,申报方得到了相关12个部门的一次性通过。

《国魂·军威》,国泉金币团队智慧的结晶!

国魂·军威
系列金银纪念章
盛大上市

中国·上海造币有限公司铸造发行

【产品规格】

品种	材质	重量	最大发行量
1盎司	金	1盎司*2	6000套
5盎司	金	5盎司*2	600套
1/4盎司	金	1/4盎司*2	6000套
1公斤	银	1公斤*2	10000套
500克	银	500克*2	20000套
1盎司	银	1盎司*2	100000套

电话:0898-68510558 传真:0898-68560556 全国客服电话:400-8899-650 www.gqqgold.com

全国总经销

中国金币 海南国泉金币文化有限公司

海南省海口市国贸路48号新达商务大厦首层